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.Murska Sobota. V četrtek, 12. t. m., se je na 

ovinku pred kat. cerkvijo zgodila prometna ne

sreča, ki bi skoraj zahtevala življenje 11 let sta

rega fanta, šofer Zerdin Kazimir je namreč s to

vornim avtomobilom zadel 11 letnega pastirja 
Knez Avgusta, ki je gnal po cesti krave ter se ni 
dosti zmenil za signale naproti vozečega avto

mobila. Ker se nI zadosti izognil, ga je karose

rija avtomobila zadela ter ga vrgla ob tla, tako 
da mU te zadnje kolo šlo preko noge. Deček je 
dobil poškodbe po obrazu in na nogi. Sreča je 
bila, da je bil avto prazen, ker bi sicer deček 
našel pod njim smrt, a sedaj bo v bolnišnici 
kmalu okreval. V avtomobilu je bilo" r.ekaj fan

tov, ki so ob nesreči začeli kričati, kar je" šo

ferja (ki je ravno tedaj polagal praktični šofer

ski izpit) tako zbegalo, da je zgubil prisotnost 
duha in je zavozil v obcestni jarek. K sreči se 
avto ni prevrnil in je tako ostal nepoškodovan. 
—• Po odobritvi kr. banske uprave občina lahko 
proda parcelo tvrdki Bata, ki bo začela zidati v 
bližnji bodočnosti. — V ponedeljek, 16. t. m., se 
je pri nas vršil kramarski in živinski sejem, na 
katerem je bilo zelo živahno, kajti kupci in pro

dajalci so prišli na svoj račun, živine se je pre

cej prodalo, vendar pa je še cena daleko pre

nizka za kmeta, kateremu je živinoreja skoraj 
edini vir dohodkov. — Prejšnjo nedeljo zvečer je 
pri Kuhar Štefanu služsči hlapec z nožem za

bodel vajenca Marica ter mu prizadejal tako po

škodbe, da je moral v bolnišnico. 

Turnišče. Prejšnji petek, 13. t. m., se je v 
spremstvu dveh umetnikov, ki se mudita pri njej 
zaradi popravila po streli poškodovanih slik, pri

peljala k nam patrona naše cerkve, mil. grofica 
Zichy. Umetnika sta si gledala starodavne za

nimivosti naše cerkve. Eden je posvečal veliko 
zgodovinsko važnost masnemu plašču, ki ima na 
hrbtni strani vdelanega petelina, ter stari omari. 
Oba predmeta je fotografiral. — Lepi dnevi zad

nji čas so nam pripomogli, da smo spravili pod 
streho jesenske pridelke. Tudi z mlatitvijo pri

hajamo h koncu. Zgodnejše proso je bilo še pre

cej rodno, saj je en križ (20 snopov) dajal po

vprečno 28—35 kg. Slabše je bilo z bolj pozno 
sejanim in ajdo, ker jima je mraz mnogo ško

doval. 
Nedelica. V soboto, 14. t. m., se je v družbi ve

čih tovarišev vrnil iz Nemčije naš rojak N. Do

mov je moral zaradi tega, ker je pri napornem 
delu zgubil zdravje in je bil za delo nesposoben. 
Ko sem ga v nevezanem razgovoru vprašal, ka

ko se mu je godilo, mi je pripovedoval nekako 
takole: »Ker smo kmečki ljudje z malim zado

voljni, se tudi nad hrano nismo pritoževali, če

prav smo dvakrat na dan jedli nezabeljen krom

pir in enkrat na dan sladko jabolčno omako, ki 
nam je bila posebno zoprna. Delali smo ob vsa

kem vremenu — tudi ob največjih nalivih. Me

sečno smo zaslužili povprečno 45—60 RM. Se

veda smo za ta denar morali garati, dokler nam 
moči niso bile izčrpane. Jaz sem pri zaslužku v 
tujini zgubil zdravje in se v domovino vračam 
bolan na srcu na lastne stroške. Bolniška bla

gajna mi potnih stroškov ni hotela poravnati z 
motivacijo, da sem še bil malo časa bolan. 
Omembe vredno je tudi to, da so neko nedeljo 
v juliju prišli po nas prekmurske delavce vojaški 
kamijoni ter so nas odpeljali na francosko mejo, 
kjer so nam razkazal! svoje utrdbe, ki so res 
dobro urejene. Ta dan so naa tudi bogato pogo

stili. Za zaključek smo jim morali odpeti nekaj 
slovenskih pesmi.« — Pred nedavnim so neki iz 
Francije se vračajoči ženski odvzeli obmejni or

gani franke v vrednosti 11.000 dtn, zato se naj 
delavci pred povratkom v domovino informirajo, 

koliko papirnatega, odnosno srebrnega denarja 
smejo nesti s seboj, da ne bodo imeli sitnosti z 
obmejnimi oblastmi. 

Oceslavci. Vsem nam je še živo v spominu 
vlom v klet posestnika Strah Ivana, odkoder je 
bilo odneseno raznih stvari v vrednosti nad 
1000 din. Vlomilci so bili pred dnevi na okrož

nem sodišču v M. Soboti obsojeni na 5 mesecev 
strogega zapora in to pogojno na dve leti. 

Dolnjelendavske gorice. S trgatvijo smo kon

čali. Začenjajo se že nove kupčije z moštom, ali 
cene so prenizke, zato mošt prodajajo le oni, ki 
neobhodno rabijo denar. — Po nekaterih krajih 
našega okraja sa ljudje pritožujejo, da preje

majo pošto zelo neredno. Njih nejevolja je upra

jvičena; kajti če morajo plačevati davek z davč

iiim količnikom 30, se jim tudi pošta lahko do

stavlja vsak dan, a ne vsak tretji dan. Važno je 
to posebno Za 06, ki imajo naročene dnevne 
časopise. 

Sv. Seboščan. Kakor smo že prej JK>ročali, je 
tukajšnja verska občina dobila pravdo proti ?il! 
čini Bcdonci radi pokopališča. Stroškov je bilo 
gotovo blizu 50 tisoč dinarjev, ki jih je seveda 
morala plačati občina Bodonci. Pa se je branila 
na vse pretege, da bi plačala te stroške. Ko dru

gega nič ni pomagalo, je državno pravobranil

stvo zarubilo na davčni upravi občinske doklade, 
ki smo jih te dni dobili. 

Cene pri nas. V zadnjem Slov. Gospodarju je 
nekdo zapisal, da so na štajerskem nižje cene 
kot na Kranjskem. Tudi mi zasledujemo cene v 
časopisih in vedno vidimo, da so najnižje cene v 
Prekmurju. Pri nas je dosti živine in se ta več

krat proda res za sramotno ceno, teleta so letos 
plačevali tudi že po dva in pol dinarja in tudi 
tisti čas so naši mesarji v M. Soboti prodajali 
prvovrstno telečje meso po 18 dinarjev. Pri nas 
kupci kupijo živino in to ženejo v Ptuj in Mari

bor in tam je goveje meso po 10 dinarjev, pri 
nas pa vedno po 12 dinarjev. Tu je vseeno, naj so 
biki po 3 dinarje ali po 5 dinarjev, meso ima 
isto ceno. Čudimo se, da tega oblast ne vidi in 
ne stopi na prste tistim, ki delajo take cene, če 
je že živina 2 dinarja cenejša, zakaj tudi meso 
ne bi bilo. Ista mesnica lahko prodaja meso naše 
domače živine v Mariboru po 10 dinarjev, pri 
nas pa po 12 dinarjev. Pri nas se pač lahko vse 
godi. Zadnji čas so že zopet začeli kmetje živino 
klati doma in jo tako razprodajati, ker prvo

vrstnih bikov le niso hoteli dati po 3 dinarje za 
kilogram. Isto je z drugimi cenami, kar kmet 
prodaja, je poceni, kar pa mora kdo kupiti, je 
pa drago. Da so tudi kolesa in motorji ter radio

aparati pri nas veliko dražji kot recimo že v 
Ljutomeru, je pa že znano vsakemu človeku. Ob 
priliki bomo ugotovili vse cene in vam jih spo

ročili, da jih boste lahko primerjali s cenami v 
ostali Sloveniji. 

Časopisje. V našem murskosoboškem srezu so 
v glavnem razširjeni trije tedniki in zanimivo 
je, da imajo trenutno približno isto število na

ročnikov. To so »Slov. gospodar«, »Novine« in 
»Murska krajina*. Gotovo je pa, da bo prav 
kmalu »Slov. gospodar« glede števila naročnikov 
daleč pred ostalima. Gospodarja več nI mogoče 
pri nas prezirati. In tudi vpliv ima. Našim do

pisom posvečajo veliko pažnjo. Navedel bi lahko 
več slučajev. Pridobivajte sedaj nove naročnike, 
da boste deležni nagrad. 


